



Бывший заместитель губернатора Новгородской области и двое его соучастников предстанут перед судом по обвинению в мошенничестве

Главным следственным управлением СК России завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя губернатора Новгородской области 65-летнего Виктора Нечаева и его знакомых Ульяны Журавской и Сергея Александрова. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере) и ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, с 30 июля 2013 по 10 августа 2013 года Нечаев и Александров сообщили жительнице города Москвы о якобы имеющейся у них возможности способствовать освобождению из-под стражи ее супруга, привлекаемого к уголовной ответственности. Соучастники обещали, что ему будет назначено условное наказание. Обманув таким образом женщину, злоумышленники получили от нее 6,5 млн рублей. Кроме того, с июля по август 2015 года Нечаев совместно с Журавской ввели в заблуждение гражданина, привлекаемого к уголовной ответственности. Они сообщили адвокатам мужчины, что якобы обладают возможностью способствовать прекращению уголовного преследования последнего. За данную услугу Нечаев, действуя по предварительному сговору с Журавской, 10 августа 2015 года получил 47 тыс. долларов США. Распорядиться данными денежными средствами соучастники не смогли, так как были задержаны сотрудниками ФСБ России. В момент задержания Нечаев попытался скрыться на машине от оперативных сотрудников ФСБ и повредил их служебный автомобиль.

При этом Нечаев и его соучастники не имели абсолютно никакой возможности как-либо повлиять на предварительное следствие, а лишь намеревались просто присвоить денежные средства.

В ходе предварительного следствия под тяжестью собранных доказательств все обвиняемые признали вину в инкриминируемых деяниях, а похищенные у женщины 6,5 млн рублей Нечаев возместил.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1057349>